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АКАДЕМИЈА У ЧАСТ НОБЕЛОВЦА ИВЕ АНДРИЋЕ И СПКД „ПРОСВЈЕТА“

  

  

У зворничкој Основној школи „Свети Сава“ одржана је вечерас свечана Академија у част
књижевника и нобеловца Иве Андрића, а поводом 125 година од његовог рођења и 110
година од оснивања Српског просвје

  

тног и културног друштва /СПКД/  „Просвјета“ .

  

Предсједник СКПД „Просвјета“ Зворник Раде Перић рекао је да се овом свечаном
академијом жели освјежити сјећања на великог нашег нобеловца Андрића и да што више
младих људи, посебно ученика, активно учествује у огромном стваралаштву овог
књижевника.

  

      

Он је нагласио да је, управо, поводом тога расписан литерарни и ликовни наградни
конкурс на тему: „Мостови у дјелима Иве Андрића“ на који су стигла 222 рада.

  

 1 / 3



Прво мјесто на конкурсу литерарних радова за Наташу Јасиковац

Written by Administrator
Tuesday, 05 December 2017 09:25 - Last Updated Tuesday, 05 December 2017 09:33

  

Истичући да је највише радова било из свих школа са подручја града Зворника, Перић је
истакао да су ликовни и литерарни радови стигли из Братунца, Добоја, Прибоја, Тузле,
Малог Зворника и других мјеста.

  

„Одабрано је по 25 литераних и ликовних радова који су према мшљењу жирија најбољи
од најбољих“, рекао је Перић и додао да ће за ученике ових одабраних радова бити
приређен излет 9. децембра у Андрићград.

  

За најбољи од најбољих проглашен је литерарних рад ученице четвртог разреда
Средњошколског центра „Петар Кочић“ из Зворника Наташе Јасиковац.

  

Истичући да се у последње вријеме у средњим школама јако пуно читају дјела Иве
Андрића, Јасиковац је рекла да је, када је чула за конкурс којим се тражи да се напише
литерарни рад на тему: „Мостови и стваралаштво Иве Андрића“, одмах прихватила
изазов.

  

  

„За свој литерарни рад одабрала сам наслов 'Мостови повезују људе', а инспирација ми
је био  мост Краља Алекдандра Првог Карађорђевића у мом граду“, рекла је она.

  

Јасиковац је појаснила да је свој рад радила на основу Андрићевиг описа моста из
романа „На Дрини ћуприја“, да се служила истом техником, али да је на свој посебан
начин описивала мост на Дрину у Зворнику.

  

„Када сам сазнала да је мој литерарни састав проглашен за најбољи рад  била сам
одушевљена, јер је то значило да је веома  кваклитетан“, рекла је Јасиковац.
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Директор Основне школе „Свети Сава“ Зворник Радомир Петровић изразио је
задовољство што се у овој школи савечаном академјом обиљежавају значајни јубилеји
као што се то у овом случају сјећање на дјело великог књижевника и нобеловца Иве
Андрића и СПКД „Просвјете“ која баштини традицију српске културе.

  

На Академији су учествовали хор Основне школе „Свети Сава“, ученици основне школе
„Десанка Максимовић“ из Челопека и Техничког школског центра из Каракаја, који су
говорили о животу, дјелу и порукама Иве Андрића.

  

Академији је присуствовао велики број Зворничана.

  

(ЗВОРНИК, 1. ДЕЦЕМБРА /СРНА/ - преузето)
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